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Από την Κυανή Ακτή έως τη γαστρονομική καρδιά του Μπορντώ, 
ένα ταξίδι πολιτισμού, ιστορίας & κοσμοπολίτικης κομψότητας. 
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ΑΛΠΜΙ - ΜΠΟΡΝΤΟ – ΣΑΙΝ ΕΜΙΛΙΟΝ – LA ROCHELLE

Γιατί κάθε μας πρόγραμμα δημιουργείται με μεράκι, επαγγελματισμό και πραγματική αγάπη για το ταξίδι. 
Γιατί φροντίζουμε κάθε λεπτομέρεια, ώστε εσείς να απολαμβάνετε χωρίς άγχος κάθε στιγμή. Και γιατί πιστεύουμε ότι ένα
σωστά οργανωμένο ταξίδι είναι εμπειρία ζωής. 
Με εμάς, κάθε προορισμός γίνεται ανάμνηση. Και κάθε ανάμνηση, ένα κομμάτι από το δικό σας ταξιδιωτικό βιβλίο ζωής...

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί...

Από την Κυανή Ακτή στον ΑτλαντικόΑπό την Κυανή Ακτή στον Ατλαντικό

Ένα ταξίδι δεν είναι απλώς μια μετακίνηση από τόπο σε τόπο, αλλά μια ολοκληρωμένη εμπειρία που συνδυάζει εικόνες,
συναισθήματα, γεύσεις και στιγμές που μένουν ανεξίτηλες στη μνήμη. Η συγκεκριμένη εκδρομή στη Γαλλία έχει σχεδιαστεί με στόχο
να προσφέρει κάτι πολύ περισσότερο από μια απλή περιήγηση: μια ουσιαστική γνωριμία με τον πολιτισμό, την ιστορία, την
αρχιτεκτονική και τη μοναδική φυσική ομορφιά της χώρας. Από την κοσμοπολίτικη Κυανή Ακτή και τη λαμπερή Νίκαια, μέχρι το
πριγκιπάτο του Μονακό και τις κινηματογραφικές Κάννες, και από τη ρομαντική Προβηγκία με την Αβινιόν και την Αρλ έως τη
μεσαιωνική Καρκασσόν, την καλλιτεχνική Αλμπί και την αριστοκρατική γαστρονομική παράδοση του Μπορντό, κάθε στάση του
προγράμματος έχει επιλεγεί με προσοχή ώστε να αναδεικνύει τη διαφορετική πτυχή της γαλλικής ταυτότητας. Το ταξίδι αυτό
συνδυάζει αρμονικά τον πολιτιστικό πλούτο με τη φυσική ομορφιά και την αυθεντική καθημερινότητα των τόπων που
επισκεπτόμαστε. Με οργανωμένες ξεναγήσεις, προσεκτικά σχεδιασμένες διαδρομές και εμπειρίες που δίνουν έμφαση στην ποιότητα
και όχι στην ποσότητα, δίνεται η δυνατότητα στον ταξιδιώτη να ζήσει κάθε προορισμό σε βάθος και όχι επιφανειακά. Ταξιδεύοντας
μαζί μας, δεν ακολουθείτε απλώς ένα πρόγραμμα. Ακολουθείτε μια εμπειρία που έχει σχεδιαστεί για να σας φέρει πιο κοντά στην
ουσία κάθε τόπου. Από τα ιστορικά μνημεία και τα μεσαιωνικά χωριά μέχρι τα κοσμοπολίτικα κέντρα και τα παραθαλάσσια τοπία,
κάθε ημέρα αποτελεί ένα νέο κεφάλαιο γεμάτο εικόνες, αρώματα και ιστορίες. 
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και επιβίβαση στο αεροπλάνο με προορισμό την περίφημη Νίκαια της Γαλλίας. Άφιξη
στο αεροδρόμιο και άμεση μεταφορά στην πόλη για πανοραμική ξενάγηση στην κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Κυανής Ακτής,
γνωστή και ως το «Παρίσι της Μεσογείου». Η πόλη συνδυάζει μοναδικά την αρχοντική της ιστορία με τη σύγχρονη ζωή,
προσφέροντας μια ατμόσφαιρα γεμάτη κομψότητα, ζωντάνια και μεσογειακό χρώμα. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα
διασχίσουμε την περίφημη Προμενάντ ντεζ Ανγκλέ (Promenade des Anglais), τον εμβληματικό παραλιακό δρόμο της πόλης με τα
εντυπωσιακά κτίρια της Belle Époque, όπως το ξενοδοχείο Negresco και το Palais de la Méditerranée. Στη συνέχεια θα δούμε την
κεντρική πλατεία Μασενά (Place Masséna), τη σύγχρονη βιβλιοθήκη της πόλης, καθώς και το συνεδριακό κέντρο Nice Acropolis
Convention Center. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς τον λόφο Σιμιέζ (Cimiez), όπου βρίσκεται η ιστορική καρδιά της πόλης. Καθ’
οδόν θα περάσουμε από την αριστοκρατική συνοικία Σιμιέζ, με τα επιβλητικά αρχοντικά του 19ου αιώνα, μεταξύ των οποίων και το
Παλάτι Regina, κατοικία της βασίλισσας Βικτωρίας. Στον λόφο θα επισκεφθούμε την εκκλησία και τους κήπους του
Φραγκισκανικού μοναστηριού, απολαμβάνοντας πανοραμική θέα της πόλης. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό
κέντρο της Νίκαιας. Προτείνεται βόλτα στην παλιά πόλη (Vieux Nice), με τα γραφικά σοκάκια, τα τοπικά καταστήματα και την
παραδοσιακή αγορά, καθώς και στο παλιό λιμάνι, όπου μπορείτε να απολαύσετε καφέ ή δείπνο σε κάποιο από τα πολλά εστιατόρια
και καφέ της περιοχής. Η Νίκαια προσφέρει έντονη ζωή, όμορφα πάρκα και κήπους, μουσεία και εκκλησίες, ενώ παράλληλα
αποτελεί ιδανικό μέρος για χαλάρωση και γνωριμία με τη γαστρονομία της περιοχής. Αργά το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο
στη Νίκαια, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. 



Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια εντυπωσιακή διαδρομή στη Νότια Γαλλία, με πρώτη στάση τις κοσμοπολίτικες Κάννες.
Άφιξη στις εμβληματικές Κάννες, πόλη-σύμβολο της Κυανής Ακτής, όπου η κομψότητα συναντά τη διεθνή αίγλη του κινηματογράφου
και της υψηλής αισθητικής. Κατά την περιήγησή μας θα περπατήσουμε στη φημισμένη λεωφόρο Boulevard de la Croisette, έναν από
τους πιο αναγνωρίσιμους παραλιακούς άξονες παγκοσμίως, με φόντο τη θάλασσα και τα αρχοντικά ξενοδοχεία της Belle Époque. Θα
θαυμάσουμε την πολυτελή αρχιτεκτονική, τις εκλεπτυσμένες βιτρίνες και την ατμόσφαιρα διαχρονικής φινέτσας που χαρακτηρίζει την
πόλη. Σημείο αναφοράς αποτελεί το Palais des Festivals et des Congrès de Cannes, έδρα του περίφημου Φεστιβάλ Κινηματογράφου,
όπου κάθε χρόνο συγκεντρώνεται η αφρόκρεμα της διεθνούς κινηματογραφικής σκηνής, μετατρέποντας τις Κάννες σε παγκόσμια
πρωτεύουσα λάμψης και πολιτισμού. Στη συνέχεια συνεχίζουμε προς τη Μασσαλία, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Γαλλίας και ένα
από τα σημαντικότερα λιμάνια της Μεσογείου. Μια πόλη με βαθιά ιστορική ταυτότητα, καθώς ιδρύθηκε από Έλληνες Φωκαείς τον 6ο
αιώνα π.Χ., αποτελώντας ένα από τα αρχαιότερα ζωντανά αστικά κέντρα της Ευρώπης. Κατά την άφιξή μας ξεκινά πανοραμική
περιήγηση στην πόλη, όπου ξεδιπλώνεται η έντονη αντίθεση ανάμεσα στην ιστορική της κληρονομιά και τη σύγχρονη πολυπολιτισμική
της ενέργεια. Θα δούμε το παλιό λιμάνι, την καρδιά της Μασσαλίας, με τα καΐκια και τη χαρακτηριστική μεσογειακή του ατμόσφαιρα,
καθώς και την εντυπωσιακή βασιλική Basilique Notre-Dame de la Garde, που δεσπόζει στον λόφο, προσφέροντας πανοραμική θέα σε
ολόκληρη την πόλη και τη θάλασσα. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε ζωντανές συνοικίες, γεμάτες χρώματα, αρώματα και γαστρονομικές
επιρροές από όλη τη Μεσόγειο, που αποτυπώνουν τον πολυπολιτισμικό χαρακτήρα της Μασσαλίας ως σταυροδρόμι λαών και
πολιτισμών. Η πόλη εντυπωσιάζει με τη δυναμική της ενέργεια, τη θαλασσινή της αύρα και τη μοναδική της αυθεντικότητα. Το
απόγευμα άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στη Μασσαλία. 
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε από το ξενοδοχείο για την έναρξη μιας εκδρομής στην κοσμοπολίτικη Κυανή Ακτή. Πρώτος σταθμός
το λαμπερό Πριγκιπάτο του Μονακό, ένα από τα πιο εμβληματικά σύμβολα πολυτέλειας, κοσμοπολιτισμού και υψηλής αισθητικής
της Ευρώπης. Κατά την άφιξή μας θα γνωρίσουμε το ιστορικό και πολιτικό κέντρο του πριγκιπάτου, όπου δεσπόζει το Πριγκιπικό
Παλάτι της δυναστείας των Γκριμάλντι, με την επιβλητική του αρχιτεκτονική και τη μακραίωνη ιστορία του, που ξεκινά από τον 13ο
αιώνα. Θα δούμε επίσης τον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας, χώρο ιδιαίτερης ιστορικής και συμβολικής σημασίας, όπου βρίσκεται
και η τελευταία κατοικία της πριγκίπισσας Γκρέις Κέλι. Η περιήγησή μας συνεχίζεται κατά μήκος της θρυλικής διαδρομής της
Formula 1, όπου κάθε χρόνο διεξάγεται ένας από τους πιο διάσημους αγώνες μηχανοκίνητου αθλητισμού στον κόσμο. Στη συνέχεια
αναχωρούμε για το ειδυλλιακό μεσαιωνικό χωριό Saint-Paul-de-Vence, έναν πραγματικό θησαυρό της Προβηγκίας.
Περιτριγυρισμένο από καλοδιατηρημένα τείχη και αγκαλιασμένο από τη φυσική ομορφιά της περιοχής, το χωριό αποτελεί
διαχρονικό καταφύγιο καλλιτεχνών, ζωγράφων και πνευματικών ανθρώπων. Τα λιθόστρωτα σοκάκια, οι μικρές γκαλερί τέχνης, οι
ανθοστόλιστες γωνιές και τα πέτρινα σπίτια δημιουργούν μια ατμόσφαιρα αυθεντικής μεσαιωνικής γοητείας και γαλλικής φινέτσας.
Ακολουθεί επιστροφή στη Νίκαια νωρίς το απόγευμα, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για χαλαρή περιπλάνηση στο ιστορικό
κέντρο της πόλης. Η Νίκαια αποκαλύπτει τον ιδιαίτερο χαρακτήρα της μέσα από τις κομψές λεωφόρους, τις ζωντανές πλατείες, τα
ατμοσφαιρικά καφέ και τη μοναδική μεσογειακή της αύρα. Το απόγευμα επιστροφή στη Νίκαια και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

Panorama France

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε από τη Μασσαλία με κατεύθυνση την καρδιά της Προβηγκίας και τη φημισμένη
λουτρόπολη Aix-en-Provence. Μια πόλη με έντονο ιστορικό και ρωμαϊκό αποτύπωμα, γνωστή από την αρχαιότητα ως Aquae Sextiae,
χάρη στις θερμές πηγές που αποτέλεσαν σημείο αναφοράς για τους Ρωμαίους και έθεσαν τα θεμέλια της ανάπτυξής της. Σήμερα
αποτελεί έναν από τους πιο εκλεπτυσμένους και καλαίσθητους προορισμούς της Νότιας Γαλλίας, με αριστοκρατικό χαρακτήρα και
ιδιαίτερη πολιτιστική ταυτότητα. Κατά την άφιξή μας ξεκινά περιήγηση στο ιστορικό κέντρο, όπου η αρχιτεκτονική αρμονία, η
προσεγμένη αισθητική και η αίσθηση διαχρονικής κομψότητας συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό. Τα στενά πλακόστρωτα σοκάκια, οι
φωτεινές πλατείες και τα επιβλητικά αστικά κτίρια πλαισιώνονται από καφέ, μπιστρό, μικρές μπουτίκ και παραδοσιακά καταστήματα,
δημιουργώντας μια ζωντανή αλλά ταυτόχρονα ρομαντική ατμόσφαιρα. Κεντρικό σημείο της πόλης αποτελεί η εντυπωσιακή πλατεία
με το σιντριβάνι της Ροτόντας, σύμβολο της Aix, καθώς και η περίφημη λεωφόρος Μιραμπό, ένας από τους ωραιότερους
πεζόδρομους της Γαλλίας. Με αιωνόβια πλατάνια, περίτεχνα σιντριβάνια και αρχοντικά κτίρια, η λεωφόρος αυτή αποτυπώνει ιδανικά
τον χαρακτήρα της πόλης, που ισορροπεί ανάμεσα στην ιστορία, την τέχνη και τη σύγχρονη ζωή. Στη συνέχεια θα δούμε το ιστορικό
Δημαρχείο του 17ου αιώνα και τον χαρακτηριστικό πύργο-ρολόι, ενώ θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για βόλτα στα γραφικά δρομάκια,
όπου η καθημερινότητα της Προβηγκίας ξεδιπλώνεται μέσα από χρώματα, αρώματα και εικόνες αυθεντικής γαλλικής φινέτσας.
Ακολούθως αναχωρούμε για την Αβινιόν, μία από τις πιο ιστορικές και επιβλητικές πόλεις της Προβηγκίας, γνωστή ως η «πόλη των
Παπών». Κατά την περιήγησή μας θα θαυμάσουμε το μεγαλοπρεπές Παπικό Παλάτι (Palais des Papes), ένα από τα μεγαλύτερα και
σημαντικότερα γοτθικά κτίρια της Ευρώπης, που μαρτυρά την περίοδο που η πόλη υπήρξε έδρα της παπικής εξουσίας. Θα δούμε
επίσης τη θρυλική Γέφυρα της Αβινιόν (Pont Saint-Bénézet), σύμβολο της πόλης και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO,
καθώς και τα μεσαιωνικά τείχη και τα γραφικά σοκάκια του ιστορικού κέντρου, όπου η ατμόσφαιρα ταξιδεύει τον επισκέπτη σε μια
άλλη εποχή. Η διαδρομή συνεχίζεται προς την Άρλ, μια πόλη με βαθιά ρωμαϊκή κληρονομιά και έντονη καλλιτεχνική ψυχή, που έχει
συνδεθεί με μεγάλους δημιουργούς και την αυθεντική ταυτότητα της Προβηγκίας. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.
Το βράδυ θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για χαλαρή περιπλάνηση στο ιστορικό κέντρο της Arles. Οι φωτισμένες πλατείες, τα στενά
δρομάκια και τα καφέ της παλιάς πόλης δημιουργούν μια ατμόσφαιρα γαλήνια αλλά και ζωντανή, ιδανική για μια πρώτη γνωριμία με
τον χαρακτήρα της πόλης, μέσα σε ένα περιβάλλον γεμάτο ιστορία, τέχνη και αυθεντική γαλλική γοητεία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο
μας και διανυκτέρευση στο Νιμ. 
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Μετά το πρωινό αναχώρηση από την Καρκασσόν με κατεύθυνση προς μία από τις πιο εντυπωσιακές και πολιτισμικά σημαντικές πόλεις της
νοτιοδυτικής Γαλλίας, την Αλμπί. Η διαδρομή μας διασχίζει την καρδιά της Οξιτανίας, μέσα από ήρεμα και αυθεντικά τοπία γαλλικής
υπαίθρου, με λοφώδεις εκτάσεις, αμπελώνες και μικρούς παραδοσιακούς οικισμούς που αναδεικνύουν τον αυθεντικό χαρακτήρα της
περιοχής. Άφιξη στην Αλμπί, μια πόλη-κόσμημα και Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, χτισμένη αμφιθεατρικά στις όχθες του
ποταμού Ταρν. Η πόλη εντυπωσιάζει με τη μοναδική της αρχιτεκτονική ταυτότητα, όπου κυριαρχεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός Sainte-
Cécile, το μεγαλύτερο τούβλινο γοτθικό οικοδόμημα στον κόσμο, που προκαλεί δέος με τον φρουριακό του χαρακτήρα και τον εξαιρετικά
πλούσιο εσωτερικό διάκοσμο. Κατά την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα γνωρίσουμε έναν λαβύρινθο από γραφικά
σοκάκια με χαρακτηριστική κόκκινη τοιχοποιία, μικρές ατμοσφαιρικές πλατείες και σημεία θέας προς τον ποταμό Ταρν, όπου δεσπόζει η
εμβληματική παλιά γέφυρα Pont Vieux, προσφέροντας εικόνες υψηλής αισθητικής και αυθεντικής μεσαιωνικής ατμόσφαιρας. Θα υπάρχει
χρόνος για χαλαρή περιπλάνηση και καφέ στο κέντρο της πόλης, ώστε να βιώσουμε τον ιδιαίτερο ρυθμό της, που συνδυάζει ιστορικό
βάθος με ζωντανή καθημερινότητα. Στη συνέχεια αναχώρηση για την ευρύτερη αγροτική περιοχή του Μπορντό, μέσα από μια διαδρομή
που αποκαλύπτει σταδιακά το φυσικό ανάγλυφο της Οξιτανίας, με εναλλαγές τοπίου, καλλιεργημένες εκτάσεις και μικρούς αυθεντικούς
οικισμούς που διατηρούν αναλλοίωτη τη γοητεία της γαλλικής επαρχίας. Η περιοχή προσφέρει μια πιο ήσυχη, σχεδόν ειδυλλιακή εικόνα
της υπαίθρου, ιδανική για μια σύντομη αλλά ουσιαστική εμπειρία επαφής με την τοπική ζωή. Άφιξη στο Μπορντό και τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι ελεύθερο για ξεκούραση και χαλάρωση, σε ένα ήρεμο και αυθεντικό περιβάλλον που
ολοκληρώνει ιδανικά την πρώτη μας διανυκτέρευση και την ουσιαστική γνωριμία με τη νοτιοδυτική Γαλλία. 

ΚΑΡΚΑΣΣΟΝ - ΑΛΜΠΙ - ΜΠΟΡΝΤΩ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

ΝΙΜ - ΜΠΕΖΙΕ - ΚΑΡΚΑΣΣΟΝ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό και αναχώρηση από το Νιμ με κατεύθυνση προς τη νότια Γαλλία και πρώτη στάση την ιστορική πόλη Μπεζιέ, έναν αυθεντικό
μεσογειακό προορισμό με βαθιές ρωμαϊκές και μεσαιωνικές ρίζες. Η πόλη είναι χτισμένη αμφιθεατρικά πάνω από τον ποταμό Ορμπ και
ξεχωρίζει για την επιβλητική καθεδρική της, τα παλιά γεφύρια και τα γραφικά της δρομάκια, που αποπνέουν γνήσια γαλλική επαρχιακή
γοητεία. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε το ιστορικό της κέντρο, με τις μικρές πλατείες, τα πέτρινα σοκάκια και τα σημεία θέας
που προσφέρουν πανοραμικές εικόνες της κοιλάδας και της ευρύτερης περιοχής του Λανγκεντόκ. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς
έναν από τους πιο εμβληματικούς και καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς προορισμούς της Ευρώπης, την Καρκασσόν. Μια πόλη-θρύλος
που μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από κινηματογραφικό σκηνικό, με διπλά τείχη, πύργους, επάλξεις και λιθόστρωτα δρομάκια που
μεταφέρουν τον επισκέπτη σε μια άλλη εποχή. Κατά την άφιξή μας θα περιηγηθούμε στη φημισμένη μεσαιωνική cité, ένα μοναδικό
οχυρωματικό σύνολο που έχει χαρακτηριστεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Το επιβλητικό κάστρο των Κομτών, οι
εντυπωσιακές πύλες εισόδου, οι πέτρινοι πύργοι και τα εσωτερικά σοκάκια συνθέτουν μια ατμόσφαιρα απόλυτης ιστορικής
αυθεντικότητας, όπου κάθε γωνιά μοιάζει να αφηγείται αιώνες ιστορίας. Θα υπάρχει χρόνος για χαλαρή περιπλάνηση, φωτογραφίες και
προσωπική εξερεύνηση, ώστε να απολαύσουμε τη μαγευτική αίσθηση της Carcassonne, να ανακαλύψουμε μικρά παραδοσιακά
καταστήματα και σημεία θέας πάνω στα τείχη που προσφέρουν πραγματικά ανεπανάληπτη εμπειρία. Το βράδυ τακτοποίηση και
διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο στην Καρκασσόν, μέσα σε ένα ατμοσφαιρικό περιβάλλον που ολοκληρώνει ιδανικά την εμπειρία της
μεσαιωνικής πόλης και μας επιτρέπει να ζήσουμε τη μοναδική της ατμόσφαιρα και μετά τη δύση του ήλιου. 

Μετά το πρωινό αναχώρηση από το Μπορντώ με κατεύθυνση προς μία από τις πιο φημισμένες, εκλεπτυσμένες και παγκοσμίως
αναγνωρισμένες περιοχές παραγωγής κρασιού, το Σαιντ-Εμιλιόν. Η διαδρομή μας εξελίσσεται μέσα από ένα εντυπωσιακό αγροτικό τοπίο,
όπου οι ατελείωτοι αμπελώνες απλώνονται αρμονικά πάνω σε ήπιες λοφώδεις εκτάσεις, δημιουργώντας μια εικόνα απόλυτης γαλήνης και
οινικής παράδοσης, χαρακτηριστική της ευρύτερης περιοχής του Μπορντελέζ. Άφιξη στο Σαιντ-Εμιλιόν, ένα μοναδικό μεσαιωνικό χωριό
που έχει ενταχθεί στον Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, φημισμένο για την εξαιρετικά καλοδιατηρημένη αρχιτεκτονική
του, τα λιθόστρωτα σοκάκια και την ατμόσφαιρα αυθεντικής, διαχρονικής γαλλικής κομψότητας. Χτισμένο αμφιθεατρικά πάνω σε λόφο,
προσφέρει ανεμπόδιστες πανοραμικές εικόνες προς τους απέραντους αμπελώνες που το περιβάλλουν, δημιουργώντας ένα σκηνικό
απαράμιλλης αισθητικής. Κατά την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο θα γνωρίσουμε έναν μεσαιωνικό ιστό με μικρές γραφικές πλατείες,
πετρόχτιστα κτίρια από ασβεστόλιθο και στενά δρομάκια που αποκαλύπτουν συνεχώς νέα σημεία θέας προς την κοιλάδα των αμπελώνων.
Η ατμόσφαιρα του χωριού συνδυάζει με μοναδικό τρόπο την ιστορική κληρονομιά με την αίσθηση μιας ζωντανής, αυθεντικής επαρχιακής
καθημερινότητας. Θα υπάρχει χρόνος για χαλαρή περιπλάνηση και προσωπική εξερεύνηση, μέσα σε ένα περιβάλλον που αποπνέει
πολιτισμικό βάθος και φυσική αρμονία. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε ένα επιλεγμένο τοπικό οινοποιείο της περιοχής, όπου θα
γνωρίσουμε σε βάθος την παραδοσιακή και σύγχρονη διαδικασία παραγωγής των περίφημων κρασιών του Σαιντ-Εμιλιόν, από την
καλλιέργεια του αμπελώνα έως την οινοποίηση και την παλαίωση στα κελάρια. Θα ακολουθήσει ξενάγηση στους χώρους του κτήματος, σε
ένα περιβάλλον που αναδεικνύει την τεχνογνωσία, το μεράκι και την πολυετή οινική παράδοση της περιοχής. Το απόγευμα επιστροφή στο
Μπορντώ, ολοκληρώνοντας μια ημέρα υψηλής αισθητικής και πολιτιστικής αξίας, αφιερωμένη στην αμπελουργική κληρονομιά και τη
γαστρονομική ταυτότητα της Νοτιοδυτικής Γαλλίας, με εικόνες, αρώματα και εμπειρίες που συνδυάζουν αρμονικά γεύση, ιστορία και
τοπίο.

ΜΠΟΡΝΤΩ - ΣΑΙΝ ΕΜΙΛΙΟΝ (ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ / ΞΕΝΑΓΗΣΗ)
777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ7  ΗΜΕΡΑηηηη
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, το υπόλοιπο της πρωινής ώρας είναι ελεύθερο για τους ταξιδιώτες. Όσοι επιθυμούν μπορούν να
πραγματοποιήσουν μια τελευταία χαλαρή βόλτα στο κέντρο του Μπορντώ, απολαμβάνοντας για τελευταία φορά την κομψή αρχιτεκτονική
της πόλης, τις πλατείες και την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της γαλλικής μητρόπολης του κρασιού. Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο
του Μπορντώ. Άφιξη στο αεροδρόμιο και στη συνέχεια πτήση επιστροφής, ολοκληρώνοντας το ταξίδι μας στη νοτιοδυτική Γαλλία με τις
καλύτερες εντυπώσεις και μοναδικές αναμνήσεις.

ΜΠΟΡΝΤΩ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
999      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ9  ΗΜΕΡΑηηηη

ΜΠΟΡΝΤΩ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΟΙΝΟΥ - LA ROCHELLE (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)
888      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ8  ΗΜΕΡΑηηηη

Μετά το πρωινό αναχώρηση από το Μπορντώ με πρώτη επίσκεψη στο εντυπωσιακό Μουσείο Οίνου της πόλης, έναν σύγχρονο,
καλαίσθητο και απόλυτα βιωματικό χώρο αφιερωμένο στην ιστορία και τον πολιτισμό του κρασιού. Μέσα από διαδραστικές
εγκαταστάσεις και θεματικές ενότητες, θα γνωρίσουμε με έναν πιο «ζωντανό» και παραστατικό τρόπο την παγκόσμια οινική κουλτούρα,
καθώς και τη βαθιά σχέση του Μπορντώ με την παράδοση της οινοπαραγωγής, που έχει καθορίσει την ταυτότητα της περιοχής. Στη
συνέχεια αναχώρηση για τη μαγευτική παραθαλάσσια πόλη La Rochelle, μία από τις πιο γοητευτικές και ατμοσφαιρικές πόλεις της
γαλλικής ακτής του Ατλαντικού. Η διαδρομή μας περνά μέσα από ήρεμα τοπία της νοτιοδυτικής Γαλλίας, με εναλλαγές από αμπελώνες
και αγροτικές εκτάσεις, μέχρι να φτάσουμε σε έναν προορισμό με έντονο θαλασσινό χαρακτήρα και ξεχωριστή αρχιτεκτονική
ταυτότητα. Άφιξη στη La Rochelle και περιήγηση στο ιστορικό της κέντρο, όπου το παλιό λιμάνι αποτελεί την καρδιά της πόλης και
δημιουργεί μια εικόνα πραγματικά καρτ-ποστάλ, με τους μεσαιωνικούς πύργους να στέκουν επιβλητικά στην είσοδο του λιμανιού. Τα
πλακόστρωτα σοκάκια, τα κομψά κτίρια με τα ξύλινα και πέτρινα στοιχεία και η ζωντανή παραθαλάσσια ατμόσφαιρα συνθέτουν έναν
προορισμό που συνδυάζει ιστορία, ναυτική παράδοση και σύγχρονη ευρωπαϊκή φινέτσα. Θα υπάρχει χρόνος για χαλαρή βόλτα στο
λιμάνι, καφέ με θέα τη θάλασσα ή προσωπική εξερεύνηση στα γραφικά στενά της παλιάς πόλης, όπου μικρά μαγαζιά, τοπικές αγορές
και όμορφα σημεία θέας δίνουν έναν πιο ανάλαφρο και ζωντανό ρυθμό στην εμπειρία μας. Το απόγευμα αναχώρηση για επιστροφή στο
Μπορντώ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, όπου θα πραγματοποιηθεί η διανυκτέρευση, ολοκληρώνοντας μια γεμάτη ημέρα που
συνδυάζει πολιτισμό, γαστρονομία, ιστορία και τη μοναδική αίσθηση της γαλλικής δυτικής ακτής. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

TIMH
ΠΑΙΔΙΟΥ

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

ΠΤΗΣΕΙΣ

9 ΗΜΕΡΕΣ
14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

NICE 
OKKO  AEROPORT 4*

MERSEILLE 
NOVOTEL SUITES MARSEILLE

CENTRE EUROMED 4* 
        

NIMES 
HÔTEL & SPA VATEL 4*  

CARCASSONNE 
   IBIS STYLES  CARCASSONNE LA

CITÉ 3* 
 

BORDEAUX  
 B&B CENTRE GARE SAINT-JEAN 3* 

1140 1090 970 380

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ- ΑΘΗΝΑ
09:05-10:05

ΑΘΗΝΑ - ΝΙΚΑΙΑ
12:50 - 14:25

 
 ΜΠΟΡΝΤΩ- ΑΘΗΝΑ

12:00 - 16:05
ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣ/ΚΗ

18:05 - 19:00

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +195€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Panorama France



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της AEGEAN από Θεσσαλονίκη μέσω Αθηνών
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο + 1 χειραποσκευή (έως 8 κιλά) + 1 παραδοτέα αποσκευή (έως 23 κιλά)
Διαμονή για 8 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο ή σε παρόμοια
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, οινοποιεία
Checkpoint: 45€/άτομο
Φόροι διαμονής : 25€ για τις 8 διανυκτερεύσεις

Panorama France


	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	14/10
	9 ΗΜΕΡΕΣ

	Μεγάλο Πανόραμα Γαλλίας
	Από την Κυανή Ακτή στον Ατλαντικό
	Από την Κυανή Ακτή έως τη γαστρονομική καρδιά του Μπορντώ,  ένα ταξίδι πολιτισμού, ιστορίας & κοσμοπολίτικης κομψότητας.
	Ένα ταξίδι δεν είναι απλώς μια μετακίνηση από τόπο σε τόπο, αλλά μια ολοκληρωμένη εμπειρία που συνδυάζει εικόνες, συναισθήματα, γεύσεις και στιγμές που μένουν ανεξίτηλες στη μνήμη. Η συγκεκριμένη εκδρομή στη Γαλλία έχει σχεδιαστεί με στόχο να προσφέρει κάτι πολύ περισσότερο από μια απλή περιήγηση: μια ουσιαστική γνωριμία με τον πολιτισμό, την ιστορία, την αρχιτεκτονική και τη μοναδική φυσική ομορφιά της χώρας. Από την κοσμοπολίτικη Κυανή Ακτή και τη λαμπερή Νίκαια, μέχρι το πριγκιπάτο του Μονακό και τις κινηματογραφικές Κάννες, και από τη ρομαντική Προβηγκία με την Αβινιόν και την Αρλ έως τη μεσαιωνική Καρκασσόν, την καλλιτεχνική Αλμπί και την αριστοκρατική γαστρονομική παράδοση του Μπορντό, κάθε στάση του προγράμματος έχει επιλεγεί με προσοχή ώστε να αναδεικνύει τη διαφορετική πτυχή της γαλλικής ταυτότητας. Το ταξίδι αυτό συνδυάζει αρμονικά τον πολιτιστικό πλούτο με τη φυσική ομορφιά και την αυθεντική καθημερινότητα των τόπων που επισκεπτόμαστε. Με οργανωμένες ξεναγήσεις, προσεκτικά σχεδιασμένες διαδρομές και εμπειρίες που δίνουν έμφαση στην ποιότητα και όχι στην ποσότητα, δίνεται η δυνατότητα στον ταξιδιώτη να ζήσει κάθε προορισμό σε βάθος και όχι επιφανειακά. Ταξιδεύοντας μαζί μας, δεν ακολουθείτε απλώς ένα πρόγραμμα. Ακολουθείτε μια εμπειρία που έχει σχεδιαστεί για να σας φέρει πιο κοντά στην ουσία κάθε τόπου. Από τα ιστορικά μνημεία και τα μεσαιωνικά χωριά μέχρι τα κοσμοπολίτικα κέντρα και τα παραθαλάσσια τοπία, κάθε ημέρα αποτελεί ένα νέο κεφάλαιο γεμάτο εικόνες, αρώματα και ιστορίες.
	Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί...

	1  ΗΜΕΡΑ
	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΝΙΚΑΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
	Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και επιβίβαση στο αεροπλάνο με προορισμό την περίφημη Νίκαια της Γαλλίας. Άφιξη στο αεροδρόμιο και άμεση μεταφορά στην πόλη για πανοραμική ξενάγηση στην κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Κυανής Ακτής, γνωστή και ως το «Παρίσι της Μεσογείου». Η πόλη συνδυάζει μοναδικά την αρχοντική της ιστορία με τη σύγχρονη ζωή, προσφέροντας μια ατμόσφαιρα γεμάτη κομψότητα, ζωντάνια και μεσογειακό χρώμα. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα διασχίσουμε την περίφημη Προμενάντ ντεζ Ανγκλέ (Promenade des Anglais), τον εμβληματικό παραλιακό δρόμο της πόλης με τα εντυπωσιακά κτίρια της Belle Époque, όπως το ξενοδοχείο Negresco και το Palais de la Méditerranée. Στη συνέχεια θα δούμε την κεντρική πλατεία Μασενά (Place Masséna), τη σύγχρονη βιβλιοθήκη της πόλης, καθώς και το συνεδριακό κέντρο Nice Acropolis Convention Center. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς τον λόφο Σιμιέζ (Cimiez), όπου βρίσκεται η ιστορική καρδιά της πόλης. Καθ’ οδόν θα περάσουμε από την αριστοκρατική συνοικία Σιμιέζ, με τα επιβλητικά αρχοντικά του 19ου αιώνα, μεταξύ των οποίων και το Παλάτι Regina, κατοικία της βασίλισσας Βικτωρίας. Στον λόφο θα επισκεφθούμε την εκκλησία και τους κήπους του Φραγκισκανικού μοναστηριού, απολαμβάνοντας πανοραμική θέα της πόλης. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο της Νίκαιας. Προτείνεται βόλτα στην παλιά πόλη (Vieux Nice), με τα γραφικά σοκάκια, τα τοπικά καταστήματα και την παραδοσιακή αγορά, καθώς και στο παλιό λιμάνι, όπου μπορείτε να απολαύσετε καφέ ή δείπνο σε κάποιο από τα πολλά εστιατόρια και καφέ της περιοχής. Η Νίκαια προσφέρει έντονη ζωή, όμορφα πάρκα και κήπους, μουσεία και εκκλησίες, ενώ παράλληλα αποτελεί ιδανικό μέρος για χαλάρωση και γνωριμία με τη γαστρονομία της περιοχής. Αργά το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο στη Νίκαια, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.
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